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كانت هناك نقطتان تباعدت بينهما المسافات و احتوتهما ارض المستوى الاحداثي ، 
ذات يوم مر بهما مستقيم ليربط بينهما و يتمثل بشكله الجميل الذي يضاهي جمال
 المستقيم الارجواني بالرسم 
 صنعت النقطتان مستقيم يميل على  محور السينات بمقدار 

هذا المستقيم امتد و امتد ليقطع محور الصادات 
و يخــط معادلته بنفسه و يتمثل بها بالرسم البياني 

و لم يكتفي بهذا بل اضاف نقاط جديدة اليه و خط لنفسه معادلة  بثوب جديد
 بدلاله الميل و نقطة و ايضا بالصورة القياسية 

ذات يوم اعجبت النقطة ( 2 ، -3 ) بنقطة بالمستوى هي (   4 ،  -4  ) لتناظر احداثيها 
 و قررت ان تصلها ....و للمفاجأة شكلت معها مستقيم اخر  متعامد على الاول و كانت معادلته 

فرحت النقطتان بتلك العلاقة و قررتا الالتفات الى ما حولهما من مستقيمات و التواصل 
و ادركت ان بعضها لا يمكن الالتقاء به ابدا  مثل المستقيم الارجواني بالرسم و الذي
ميله = ........................................................و معادلته .................................................................................................................................................................................................................
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حددي اذا كانت التمثيلات البيانية للمستقيمات متوازية ام متعامدة  





2س -8ص= -24  





4س + ص = -2





س - 4ص = 4











